



В Курманаевском районе мастер коммерческой организации присвоил имущество предприятия



Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Первомайского района, мастера коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение вверенного имущества организации, совершенного с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, подозреваемый являясь должностным и материально ответственным лицом, используя свое служебное положение, в июле 2017 года, находясь на территории скважины нефтегазового месторождения недалеко от села Ефимовка, присвоил часть вверенного ему имущества организации, похитив технологические насосно-компрессорные трубы в количестве 21 штук, причинив ущерб предприятию на сумму свыше 100 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Основанием к возбуждению уголовного дела явились материалы УМВД России по Оренбургской области.

В ходе предварительного следствия подозреваемый подтвердил свою причастность к совершенному преступлению.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1166798/folder/1048783>